各位

会社名 株式会社レナウン 管財人 永沢 徹 (コード番号 3606 東証第一部) 問合せ先 コミュニケーション戦略部長 熊谷 潔 (TEL 03-4521-8089)

子会社の民事再生手続開始の申立てに関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社ダーバン宮崎ソーイング(以下、ダーバン宮崎ソーイング)は、2020年6月5日開催の同社取締役会において、民事再生手続開始の申立てを行うことを決議し、東京地方裁判所に申立てを行いましたので、お知らせいたします。

記

1. 申立ての理由

ダーバン宮崎ソーイングは、1974年の創業以来、紳士服の製造を手掛け、当社の直営工場として主に D'URBAN (ダーバン) ブランドの高品質スーツの製造を担っておりますが、ビジネススーツの需要は減少傾向にあり、また消費者の購買行動の多様化、節約志向により、売上高が低迷しておりました。これに加え、新型コロナウイルスの感染拡大の影響により、受注減少を来すことになり、また当社の民事再生手続開始決定に伴い、当社に対する債権の回収が行えない状況となりました。ダーバン宮崎ソーイングは資金の調達や経費の削減等に注力いたしましたが、6月上旬以降に到来する債務の支払の目処が立たない事態となったことから、今般やむなく民事再生手続開始の申立てを行うことといたしました。

2. 負債総額 約391百万円(2020年5月31日現在)

3. 株式の評価額

当社が保有するダーバン宮崎ソーイングの株式の評価額は100百万円です。

4. 子会社の概要

(1) 名称	株式会社ダーバン宮崎ソーイング		
(2) 所在地	宮崎県日南市北郷町郷之原字南上床乙 3663 番地		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 山川 智彦		
(4) 事業内容	紳士服の製造		
(5) 資本金	50,000,000 円		
(6) 設立年月日	1974年2月8日		
(7) 大株主および持株比率	当社 100%		

(8) 上場会社と当該会社と	資本関係	紳士服の製造		
の関係	人的関係	当社従業員が同社	当社従業員が同社役員を兼務	
	取引関係	当社製品の製造、	及び当社への貸付金	
	関連当事者への該当状況	当社の連結子会社	±	
(9) 最近3年間の経営成績および財政状態				
決算期	2018年2月期	2019年2月期	2019年12月期	
純資産 (百万円)	453	498	513	
総資産(百万円)	985	1,032	1,052	
1株当たり純資産(円)	2, 268. 81	2, 491. 06	2, 568. 37	
売上高 (百万円)	2, 024	1,950	1, 564	
営業利益(百万円)	4	6	△30	
経常利益(百万円)	64	65	16	
当期純利益(百万円)	47	44	15	
1株当たり当期純利益(円)	237. 67	222. 24	77. 31	
1株当たり配当金(円)	0	0	0	

5. 今後の見通し

本件の実施に伴う連結業績への影響については現在精査中であり、未定とさせて頂きます。 今後につきましては管財人の下、スポンサー探索を行い、当社グループの事業維持再生に取り組ん で参ります。

なお、当社株式は現在東京証券取引所の整理銘柄に指定され、2020年6月16日に上場廃止となる見 込みです。

以上